



广东省人民政府

People's Government of Guangdong Province

深圳市出行防疫政策

时间 : 2022-04-22 14:49:51 来源 : 深圳市卫生健康委员会

收藏

离开当地政策:

进出各类公共场所、乘坐公共交通工具等须凭72小时核酸检测阴性证明。

进入当地政策:

1.高风险地区来（返）深人员。实施14天集中隔离，核酸检测前七天每天一检，第10、14天开展核酸检测。包括上海全域及高风险地区。高风险地区查看方法：登录微信小程序“国务院客户端”——“疫情风险查询”——“点击查看全国中高风险疫情地区”。

2.中风险地区来（返）深人员，高风险地区所在县（市、区）及参照管理县（市、区）来（返）深人员。实施14天居家隔离，第1、3、7、14天开展核酸检测。中风险地区查看方法：登录微信小程序“国务院客户端”——“疫情风险查询”——“点击查看全国中高风险疫情地区”。高风险地区所在县（市、区）：长春市九台区，宽城区，绿园区；宁德市蕉城区；哈尔滨市南岗区。参照管理县（市、区）：吉林省长春全域。

3.有社区暴发疫情的地市来（返）深人员。实施7天居家隔离+7天居家健康监测，第1、3、7、14天开展核酸检测。

4.有明显社区传播的地市（或县、区、旗）来（返）深人员。实施14天居家健康监测，第1、3、7、14天开展核酸检测，前3天非必要不外出，不返岗返校。包括：广州白云区、苏州市、西安市、吉林市、太原市、哈尔滨市、南昌市、六安市、徐州市、唐山市。

5.国内多地多点发生本土聚集性疫情时，所有来（返）深人员，实行“3天2检”。 “3天2检”至少间隔24小时；前3天原则上“两点（居住点和工作点）一线”，不乘坐公交车、地铁等公共交通工具，不聚集、不聚餐。包括：所有来（返）深人员（不含前1至4点中提到的区域）。

6.国内疫情零星散发时，有本土病例的地市来（返）深人员。实施“四个一”健康管理和14天自我健康监测。

7.香港来（返）深入境人员，实施14天集中隔离+7天居家健康监测。澳门来（返）深入境人员，需持7天内核酸检测阴性证明。除香港、澳门以外的境外来（返）深人员，实施14天集中隔离+7天严格居家健康监测。

出行交通政策：

民航

所有进站旅客落实三个100%（100%测温、100%健康码亮绿码通行、100%佩戴口罩）、扫场所码并亮码。

国内中高风险地区和有阳性病例报告的地区来深航班旅客，需持48小时内核酸检测阴性证明上车，同时接受落地核酸检测。

进出各类公共场所、乘坐公共交通工具等须凭72小时核酸检测阴性证明。

铁路

所有进站旅客落实三个100%（100%测温、100%健康码亮绿码通行、100%佩戴口罩）、扫场所码并亮码。

进出各类公共场所、乘坐公共交通工具等须凭72小时核酸检测阴性证明。

公路

所有进站旅客落实三个100%（100%测温、100%健康码亮绿码通行、100%佩戴口罩）、扫场所码并亮码。暂停深圳往来中高风险地区道路客运服务。

自2022年3月21日起，汽车客运站和道路客运班线及包车恢复运营。途经中、高风险地区所在县级行政区的客运班线，严格执行“点对点”运输，不得在以上地区上下客；暂停受理始发、终到或中途停靠中风险、高风险地区所在县级行政区的包车备案业务。

2月2日起，临时停运高快巴士86号、高峰专线66号、M361、M360、M318、M589等6条公交线路；M181、M464、M184、M188、M286等5条公交线路取消停靠东莞市内所有公交站点，不进

入东莞市内运营；深惠3A、M325、M497、M478等4条公交线路取消停靠惠州市内所有公交站点，不进入惠州市内运营。

进出各类公共场所、乘坐公共交通工具等须凭72小时核酸检测阴性证明。

水路

所有进站旅客落实三个100%（100%测温、100%健康码亮绿码通行、100%佩戴口罩）、扫场所码并亮码。

邮轮母港湾区海上游航线，蛇口至香港机场航线，蛇口往返澳门（外港、氹仔）航线，蛇口往返珠海九洲港航线均正常运营。

4月9日起，蛇口往返珠海外伶仃岛、东澳岛、桂山岛等海岛旅游航线恢复运营。蛇口至中山航线，以及机场码头至中山、珠海航线目前暂未复航。（根据珠海、澳门防控要求，从深圳前往珠海旅客须持凭48小时核酸检测阴性证明；前往澳门核酸检测须在24小时内核酸检测阴性结果信息证明。如有调整以属地防控部门要求为准）

进出各类公共场所、乘坐公共交通工具等须凭72小时核酸检测阴性证明。